
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

CULTURA   DE ILHA COMPRIDA- SP 

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas e onze minutos no Espaço Cultural, situado à Avenida São Paulo, 

nº 11.000, Balneário Adriana, realizou-se a Reunião Ordinária do 

Conselho Municipal de Cultura de Ilha Comprida, sob a presidência da 

Sra. ROSE. A reunião foi aberta com os cumprimentos iniciais e 

agradecimentos pela presença dos conselheiros, tendo quórum pelos 

Conselheiros presentes, conforme lista de presença anexa.  

Foi lida a ata da reunião passada, sendo aprovada e seguindo para a 

assinatura dos que estavam presentes no dia, não havendo alteração.  

Estando virtualmente presentes os seguintes conselheiros:  

Ocimar, Odila, Esmeralda, José Edel Damasceno Júnior, Dylan, 

Lucelena. 

Tendo sido o senhor Damasceno informado que não conseguiu acesso.  

Senhor Sassá, após falou sobre a reunião com a Prefeita Sra. Maristela, 

falando sobre a nova data de uma Escuta, cuja qual foi acatada e já 

atendida como se passará a informar sobre.  

Falou o senhor Sassá da resolutiva da reunião com a Prefeita da 

Maristela, dizendo a importância do retorno da feira em frente a 

Prefeitura, sendo acatado por ela e informado que não sabia os motivos 

que levaram a cessar essa feira por conta do rompimento ter ocorrido em 

outra gestão, destacado pelo Sr. Sassá que não havia por ela 

conhecimento e que no momento da fala houve acatamento por ela, 

mostrando disponibilidade, reconhecendo o interesse, a boa vontade da 

retomada por conta da visibilidade do local por ser em frente a Prefeitura.  

Abriu-se para debate, a Sra. Simone, disse que dialogou sobre com a 

Prefeita e que foi atendida e gostaria de saber que tinha intenção de 

participar.  

A Sra. Joyce falou que a determinação já foi repassada ao Departamento 

de Cultura que já está em andamento, conforme determinação direta da 

Prefeita, 

Ana Paula requereu informações de quando abriria as inscrições e como 

funcionará, foi dito pela Sra. Joyce que haverá chamamento nas redes e 

portal da Prefeitura, destacando que haverá reunião com o departamento 

para deliberar os detalhes.  

Destaca pelo Sr. Sassá a importância das associações participem, e que 

o Conselho auxilie nessa organização. Destacando que poderá haver 

tratativas em próxima reunião do Conselho e a importância da 

mobilização. Não havendo ninguém mais para debater sobre a pauta, o 



Sr. Adolfo pediu para se manifestar, destacando que houve uma 

dificuldade para o pessoal que participou com a iluminação, estrutura 

aos fazedores de cultura. Senhor Sassá destaca a importância da 

participação para levantar questões como a apontada pelo Sr. Adolfo. 

Disse ainda que pela Sede da Prefeitura estar melhor, mais bonita, será 

ainda melhor de referência, falou ainda sobre a estrutura, horário e 

localização que é muito importante para que seja realizado da melhor 

maneira. Pela Sra. Arilene foi questionado sobre critérios de seleção para 

a participação, destacado pelo Sr. Sassá que é algo a ser discutido na 

próxima reunião. Passando a leitura da Minuta do Edital de Convocação 

de Escuta Pública, não havendo indicação de modificações. A Sra. Joyce 

explicou sobre o formulário que estará em anexo ao Edital, destacando 

que as informações serão usadas, falando sobre a importância de todos 

preencherem a título de auxiliar o mapeamento. Sr Sassá falou sobre a 

importância da divulgação por eles desse material edital e formulário. 

Sendo o formulário um critério de participação como está no edital. 

Falou-se sobre o Fundo Municipal de Cultura e a importância de sua 

elaboração por ser requisito da manutenção de convênios e recebimento 

de verbas destacando sobre a contrapartida do Município. Para a próxima 

reunião a pauta: Leitura da ata anterior, informes, feira, Fundo de 

Cultura,  Em relação ao RPA informou-se que será repassado o valor 

conforme determinação da Prefeita em conformidade com a Procuradoria 

Municipal.  Destaquei a importância por regimento interno a divulgação 

anterior da pauta, falando da importância de outros setores como 

comunicação.  

  

 

Ordem do Dia 

Abertura 

Verificação do quórum 

Leitura da ata da reunião anterior 

Exposição da Conclusão da conversa com a Prefeita Maristela: 

Feira em frente a Prefeitura 

Escuta Pública (Apresentação de Edital de Chamamento) 

Burocracias do Conselho 

Dúvidas, questionamentos e colocações.  

 



Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às  dezenove horas. 
Eu, KHEROLAY OELOA DIAS ALVES, lavrei a presente ata, que, após lida 

e aprovada, será assinada por mim e pelos membros presentes.  

Ilha Comprida, 10 de julho de 2025. 

 

 

Assinaturas: 

 

ROSELI MARQUES DA SILVA OLIVEIRA 
Vice- Presidente do Conselho Municipal de Cultura 

 

KHEROLAY OELOA DIAS ALVES 
Secretária Designada 
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